



暴雨围城! 小轿车泡在积水中

无锡多部门积极应对,昨天已启动防汛Ⅲ级应急响应

6月27日夜间,无锡迎来入梅后第二次强降雨,全市普降大到暴雨,局部大暴雨。昨天白天的降雨数据不断被刷新,截至下午1点,市平均日降雨量为88.2毫米,其中仙蠡桥站降雨量为100.6毫米,宜兴官林站更是达到135.8毫米。当天早上7点17分,无锡市气象台发布暴雨黄色预警信号,下午3点27分,又一次发布暴雨黄色预警信号。随着各地水位上涨迅猛,无锡市防汛防旱指挥部于上午8点启动防汛Ⅳ级应急响应,中午12点应急响应等级已上升至Ⅲ级。

陆媛 薛晟 朱鲸润 匡笠



蓉湖南路积水较严重,轿车被泡 (网络图片,请作者联系快报领取稿费)

现场

多地积水,轿车被泡

受强降雨的影响,昨天一早很多路段出现积水。家住五里新村的陈先生,早上出门时发现门口的蓉湖南路积水严重,已经没法走了。“车根本没法开,路也走不了。”

记者在现场看到,蓉湖南路

上有几辆车被泡在水里,积水已经没过车底盘。据了解,这里是梁溪区地势较低的一块区域,以往每次遭遇强降雨都会出现积水,这次积水是较严重的一次,有30厘米左右。

高浪路江南大学北门处也出

现大面积积水。记者在现场看到,虽然汽车通行没问题,但非机动车道、人行道上的积水比较深,最深处达到40厘米左右。此外,运河东路、县前西街等地也出现不同程度的积水,但整体上无锡的汛情平稳。

应对

城管:排水用上“神器”,15分钟搞定积水

绿塔路四周地势较高,道路地势最低,于是呈锅底形状,一到汛期便积水严重。昨天上午8点,绿塔路积水路段已长达50米,深度近20厘米,梁溪区综合行政执法局立即指挥市政养护公司现场紧急处置。针对积水严重的蓉湖

南路,污水倒灌、积水路段有百余米的春申路,梁溪城管安排抢险人员和抽水设施连夜抢险,并在运河内侧设置了简易闸门,紧急处置蓉湖南路的积水问题。

在高浪路江南大学北门处,滨湖城管市政养护所的工作人员迅

速开展排水作业。现场,市政工作人员将道路沿线的雨水井盖全部打开,并设立警示标志,同时利用巨无霸泵车进行全力抽水。在这台最高马力达到每小时600方排水能力的“神器”的帮助下,慢车道上的积水15分钟内就被抽完。

市政:水位超警戒线,预警系统及时提醒

无锡市政部门启用雨水预警系统,分布在易淹、易涝区域的50个雨水管道监控装置,在雨水井中的水位超过警戒线时发布预警,提醒工作人员及早处理。近期,相关管养单位正在对新改造道路以及在建工程进行专项检查,确保市管道路雨水管

网排水通畅。对于正在施工中的地铁3号线,市政部门已与地铁施工方进行衔接沟通,密切关注施工区域周边的雨水管道畅通情况。

无锡市政设施管理处承担着全市96条城市主干道的养护工作。据市政设施管理处相关人士

介绍,8家市管道路养护单位共建了19支应急队伍,近500人投入到防汛工作中。4.4万只草包、1.6万只编织袋、43吨冷补沥青、24台发电机组、9辆移动泵车等汛前物资已经储备充分。汛期来临前,市管道路的雨水管道清疏工作已基本完成。

交警:高速限速,市区车多缓行

连日的暴雨给交通带来不便。记者从无锡交警部门了解到,截至记者发稿前,无锡全市各条高速均采取限速措施,其中沪宁高速限速60km/h、锡澄高速限速

80km/h、锡宜高速限速60km/h、锡张高速限速80km/h。

无锡市区部分道路也出现积水现象,早高峰时运河东路红星桥南匝道、蠡湖大桥下大剧院路、蠡

湖大道具区路口、锡太路新锡路口等积水路段出现车多缓行的现象。另外,锡沪路、惠山大道、312国道等部分路段有轻微碰擦事故发生,所幸没有造成道路拥堵现象。

海事:短信、LED屏幕提醒船员减速慢行

昨天上午11点15分,直湖港天山水泥厂码头附近,一艘重船装载580吨碎石在行驶途中因舵机损坏,导致船舶失控横在航道中。

当时事发地点直湖港的水位

已达4.8米,水流急又在下暴雨,遇险船舶极有可能撞坏防汛驳岸,对附近居民造成极大的危害。马山海事所接警后,立即派遣苏海巡0236艇到场施救,将遇险船舶拖到安全区域停靠,确保了防

汛驳岸的安全。另外,无锡海事部门已全面启动汛期应急预案,并通过短信和LED屏幕提醒船员减速慢行,注意桥梁高度,确保汛期辖区水上交通安全平稳。

机场:16个出港航班延误,6个航班取消

截至记者发稿前,苏南硕放国际机场仍处于航班延误黄色预警区,无锡飞往北京、广州、深圳等地的航班发生不同程度的延误。据统

计,昨天早上7点至下午4点30分,苏南硕放国际机场共有16个出港航班延误,取消航班6个。

暴雨天气,苏南硕放国际机

场通过广播、航显、机场官方微博、微信等公开信息传播渠道,第一时间将最新的航班信息告知旅客,以便旅客提早应对。



资讯

梁溪整治改造49个旧住宅区

梁溪区第一届人民代表大会第一次会议昨天开幕。记者从会上获悉,今年梁溪区将办好十件民生实事,涉及住宅、教育、就业、卫生等多方面。

今年,梁溪区要完成49个小区180万平方米旧住宅区整治改造、25个自然村50万平方米城中村综合整治、16万平方米棚户区改造,完成各类安置房初始登记20000套。道路整修方面,将实施吴桥西路、新明北路等11条道路建设,完成广益路西延(锡澄路-民丰路)、清南路等5条道路建设;完成人民东路延伸段、槐古路、北塘大街等10条道路大修,学前街(解放西路-中山

路)、新生路等6条道路改造和56条社区道路修复;新增公共停车位1000个。

教育方面,全面启动金海里小学新建工程,加快推进梨庄小学、积余实验学校改扩建工程,完成扬名中心小学滨河校区建设并交付使用。建成3个区域性老年助餐中心,新增2家医养融合老年护理机构,为9000户特定老人家庭提供居家援助服务,为15000名高龄或独居老人购买“慈福”民生意外伤害保险;为11000名持证残疾人购买意外伤害保险,向600名贫困残疾人发放辅助器具。朱鲸润

社会

一轿车冲下河,3人身亡

昨天凌晨,一辆轿车突然冲下河,导致车上三人不幸身亡,一名男子侥幸逃生。目前,宜兴警方正对此事进行调查。

昨天0点52分,宜兴市公安消防大队环科园中队接警称,当地西花园二村有辆轿车冲进河里。消防赶到时,河面上已经看不到汽车,一艘小渔船正在河里搜寻落水车辆。经询问,车上还有3个人。不久,车子被找

到,并被吊上岸,但此时车上的两男一女已经身亡。

据初步了解,落水轿车上的四人之前在一家饭店聚餐,其间喝了点酒。据生还男子讲,他也不知道车怎么就开进了河里。事发时到底是谁在驾驶,司机有没有喝酒,轿车怎么会落水?目前,宜兴警方正对此事作进一步调查。

薛晟

画说无锡

“以涂治涂”治“牛皮癣”



城市“牛皮癣”是困扰城市管理部门的一大顽症。昨天上午,无锡市城市管委会办公室举办“以涂治涂 绘动无锡”治理城市牛皮癣创意涂鸦活动,吸引了不少市民驻足。

“近期,我们将在无锡市中心城区违法广告现象相对严重的区域,开展以‘涂鸦’形式治理‘三乱’违法广告活动。”相关

负责人告诉记者,涂鸦色彩缤纷的图案既美观又大方,不仅覆盖了“牛皮癣”,还美化了环境。也希望通过对各种有效的宣传途径,提高居民自治意识。

近期,新生路苏宁对面,银辉大厦新生路围墙,人民东路天桥,人民东路东林大药房对面停车场围墙等处将出现美丽的涂鸦墙。朱鲸润 文/摄